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Здравствуй Павел, это Я, Безусловная Любовь Бога, говорю с тобой.
Ты удивлён, и не можешь Меня представить, а ведь у меня, тоже есть образ, в человеческом обличии, и создавали его люди. Образ этот, давно не использовался, но он есть, и Я использую его, в ближайшее время.
Итак, Я хотела, поговорить о Любви! О Любви Бога, к своим творениям.
Самая близкая ассоциация, конечно дети. Те люди, которые сами воспитывают своих детей, а потом отпускают в самостоятельное плаванье, могут представить, что это такое. Дети, когда они росли и зависели от своих родителей, дарили им свою любовь, каждый день. Но прошло время, и вы по-прежнему видите в этих взрослых людях, мальчиков и девочек, и их восхищённые глаза, при виде чуда жизни.
Вам снова и снова, хочется испытать, это звенящее чувство восторга, при встрече с неизведанным, и взглянуть на Мир, глазами непорочного восприятия детей. Вновь удивляться и радоваться, вместе с ними.
Это и есть, проявление Любви. В её безусловном виде. Эти тёплые воспоминания, о проведённых когда-то вместе, мгновениях счастья, и желание испытать их опять. Любовь, воспоминания о ней, и чувство утерянного совершенства, может не только огорчать, а наоборот, вернуть все без исключения моменты.
Обычно, люди восстанавливают эти моменты, со своими внуками и внучками. Опять видя, детскую безупречность и умение удивляться. Но всё равно, почему то любовь, попадает в зависимость от отношений с другими. А она Безусловная, поймите это, и не обусловлена отношением ни к кому! Найдите то, что доставляло вам эти минуты счастья, раскройте в себе умение удивляться, и смотреть на Мир, глазами детей! И она вернётся!
Дети вырастут, и будут дарить свою любовь, своим детям, а вы будите считать себя обделёнными? Но ведь это вы, научили их этому, это ваша родительская любовь, согревает семьи, и дарит им радость общения.
Вы научили других, и нельзя останавливаться, Любовь не может стоять на месте, она должна расширятся. Вы расширили часть, теперь учитесь дальше, и вам даются учителя, ваша любовь, возвращается к вам в ваших внуках, а вы ещё ждёте, когда вас за это будут благодарить?
[bookmark: _GoBack]Безусловная Любовь Бога, она ко всем! Не только к родственникам. Она везде! Найдите проявления этого прекрасного чувства, не только с наружи, но и внутри себя, и к вам вернётся звенящее чувство восторга, и оно не будет зависеть не от кого, потому что Любовь, зависит только от вас, и вашей любви к СЕБЕ!
Спрашивайте своё сердце, генератор Любви там, и пусть льётся энергия на всех, и мир вокруг преобразится, и осветится великим светом ЛЮБВИ! 
С Любовью, ко всем вам, Безусловная Любовь Бога.
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